

要贯彻新发展理念,统筹好经济发展和生态环境保护建设的关系,努力探索出一条符合战略定位、体现内蒙古特色、以生态优先、绿色发展为导向的高质量发展新路子。

为了最美夕阳红 习近平总书记牵挂的民生事之老有所养篇

新华社记者

【引言】最美不过夕阳红。温馨的环境,安详的生活,需要养老服务保障工作做实做细,让千千万万老年人老有所养、老有所依、老有所乐、老有所安。

情景。那一天,习近平总书记来到老人们身边,同他们亲切交谈,关切地询问他们的身体状况、家庭情况和在敬老院的生活情况。

作共建国家医养结合示范养老院,开通了急诊绿色通道,建立专家定期义诊、巡诊、坐诊服务机制,并逐步同医院信息系统实现终端对接。

体水平显著提升。两年多来,专项行动已在全国各地支持和督促养老机构持续整治了36万处服务隐患,全国养老院普遍存在的安全隐患得到有效遏制和集中处置。

第二届内蒙古国际能源大会在鄂尔多斯市开幕 布小林致辞

本报鄂尔多斯8月10日电(记者戴宏)8月10日下午,第二届内蒙古国际能源大会在鄂尔多斯市开幕。

次大会聚焦“能源管理者自身,把管理创新和制度创新作为现代能源经济高质量发展的重要举措之一,与大家共同探讨通过制度创新、管理创新,发挥好市场和政府两方面的优势,促进能源经济加快转型发展。”

影像内蒙古 建设亮丽内蒙古 共圆伟大中国梦

锡林郭勒乌兰牧骑艺术节开幕 正蓝旗乌兰牧骑队员在第二届锡林郭勒乌兰牧骑艺术节开幕晚会上表演古筝弹唱《金莲花》。



中国石化鄂尔多斯大路煤制烯烃项目开工 布小林宣布项目开工

本报鄂尔多斯8月10日电(记者戴宏)8月10日,中国石化鄂尔多斯大路煤制烯烃项目在鄂尔多斯大路工业园区开工。

区煤炭资源优势转化为产业优势和经济优势的重要举措,对于鄂尔多斯乃至全区现代煤化工产业实现绿色、可持续和高质量发展具有重要意义。

英魂撼天地 精神照后人

本报记者 苏永生

不忘初心再出发 牢记使命勇担当 政委、哲里木盟政府副主席,1947年9月18日,为抢救落水的警卫员不幸遇难。

我们学校新生入学第一课就在吕明仁烈士纪念馆上,让学生了解学校的历史和革命先烈的功绩。现在我们学校分别有教师和学生两支纪念馆讲解员队伍,讲解员一批批接续已经20多年了。

自治区人大常委会党组理论学习中心组召开第八次扩大学习会议

本报8月10日讯(记者章奎)8月10日,自治区人大常委会党组理论学习中心组召开2019年第8次扩大学习会,围绕习近平总书记近期重要讲话精神进行交流研讨。

近平总书记在中央政治局第15次集体学习、在中央和国家机关党的建设工作会议和在内蒙古考察并指导主题教育时的重要讲话精神进行了交流研讨。

自治区人大常委会党组召开会议交流 不忘初心、牢记使命 主题教育调研成果

本报8月10日讯(记者章奎)8月10日下午,自治区人大常委会党组主题教育省级干部调研成果。

总结提炼,形成了有价值、有分量的调研成果。会上,各位副主任围绕制约自治区经济社会发展的痛点堵点,说问题、找方法、寻思路,提出了许多真知灼见。

请到包头来看铝

本报记者 张俊在 冯雪玉 宋阿勇

壮丽70年 奋斗新时代 重工业的脊梁,为这座城市带来无数荣光。当然,包铝也和其他国企一样,一度面临着经济效益疲软、巨额亏损的残酷现实。

实现了当年投产、当年见效。形势逼迫我们必须争分夺秒的自我革新。韩效义说,包铝的前57年,产能只有5万吨,太落后了!这几年我们开始了战略转型,效果是突飞猛进的,现在产能达到130万吨。